Helyi Választási Bizottság
9938 Szatta, Fő u. 16.
Tárgy: Markó Sándor független polgármester jelölt nyilvántartásba vétele 

3/2014. (VIII.28.) számú HVB határozat

Szatta Helyi Választási Bizottság Markó Sándor 9938 Szatta, Fő u. 44. szám alatti lakost a 2014. évi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán független, főállású polgármester jelöltként nyilvántartásba veszi. 
Jelen határozat ellen a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes, vagy jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet, fellebbezést nyújthat be. A fellebbezést a Területi Választási Bizottsághoz kell címezni (9700 Szombathely, Berzsenyi tér 1.), de a határozatot hozó Választási Bizottságnál kell benyújtani, úgy hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától számított három napon belül megérkezzen a Helyi Választási Bizottsághoz (9938 Szatta, Fő u. 16.)
Indokolás

2014. augusztus 26-án Markó Sándor (9938 Szatta, Fő u. 44.) E2 jelű, egyéni jelölt bejelentésére vonatkozó formanyomtatványon kérte polgármester jelöltként adatainak nyilvántartásba vételét. 

A nyomtatványhoz hiánytalanul csatolta a korábban átvett ajánlóívet/ajánlóíveket. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 307/E. §-ában alapján megállapításra került Szatta községben a polgármester jelölt állításához szükséges ajánlások száma. Az ajánlóíven szereplő érvényes ajánlások száma megfelelt a fenti jogszabályhelyi hivatkozás hirdetményben közétett küszöbszámnak.  
A Bizottság határozatát a Ve. 132. § alapján hozta meg. Fellebbezési lehetőség a Ve. 221. § (1) bekezdésén, a 224. §-án és a 307/P. § (2) bekezdés c) pontján alapul. 
Szatta, 2014. augusztus 28.
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